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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA – ANO 2026 

 
DATA: 09 de junho de 2026 

HORÁRIO: 9:30hs às 12:00hs 

LOCAL: CATI - Centro de Atenção à Terceira Idade 

  Rua: Dom Ercílio Turco, nº 180 – Bela Vista – Osasco – SP.  
 

PRESENÇAS:  

Conselheiros e Conselheiras Presentes: 
 

Carla Amaral (T) SEPLAG  

Glayton Hipólito de Carvalho (T) PRESIDENTE SAS - Secretaria de Assistência Social 

Rodolfo Alberto da Silva (S) SAS - Secretaria de Assistência Social 

Márcia (T) SECRETÁRIA SAS - Secretaria de Assistência Social 

Deise Tortolero Ferreira do Rosário (T) SE - Secretaria da Educação 

Cibele Tomaz do Carmo (T) SEHAB – Secretaria de Habitação  

Joicy Raquel Florêncio Bernardes (T) SS - Secretaria da Saúde 

Sandra de Godoy da Silva (S) SS - Secretaria da Saúde 

Jaqueline Silva Gomes Medeiros (T) SC - Secretaria da Cultura 

Gecilon Beserra de Araújo (T) OAB 

Luiz Felipe da Costa Travain (S) OAB 

Leda Maria Bitencourt Moraes (T) TESOUREIRA ASSOCIAÇÃO CAMILA 

Mariana Grassia (T) AUDAX ESPORTE CLUBE 

Kelly Rosires da Silva Barra (T) ANOSCAR 

Gilberto Guerra (T) F.I.A. Força, Inteligência e Ação 

Maria Aparecida Vilas Boas (S) CATI 

Vera Lúcia Lopes (T) VICE - PRESIDENTE CARITAS DIOCESANA DE OSASCO 
 
 

 

Visitantes: 
 

 

Antenor Ribeiro de Queiroz Diretor da UAPO 

Alcides Bispo de Souza Visitante 

Fernanda Silva de Souza Visitante 

Camila Pereira CRAS KM18 

Benedito José Fieri AVIC – Lar Bussocaba 

Samara Andressa Almeida Souza ADRA – Núcleo Osasco 

Denise Maria Aragão Santos SEHAB – Secretaria de Habitação 
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Convidado 
Daniel Matias da Silva 
Secretário Adjunto da SAS 

 

Secretaria Executiva CMI 
Ana Laura Rocha Santos 
Gustavo Lopes Borba 
Rodrigo de Medeiros Moreira 

 

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM: Aos nove dias do mês de junho de dois mil e 
vinte e seis, reuniu-se ordinariamente o Conselho Municipal do Idoso de Osasco. A Presidência 
iniciou a sessão cumprimentando os presentes e verificando a existência de quórum 
regulamentar para o início dos trabalhos. 

1. LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR: Teve sua leitura dispensada, pois a 
anterior já foi lida e aprovada no Grupo dos Conselheiros (as) do CMI Gestão 2026 – 2028 
de WhatsApp e publicada na IOMO 3004 do dia vinte de maio de dois mil e vinte e seis, 
páginas 07 a 09. 

2. INFORMES DA PRESIDÊNCIA E SECRETARIA EXECUTIVA: O presidente Glayton 
Hipólito de Carvalho iniciou a reunião com a chamada e verificação do Quorum e confirmado 
prosseguiu. 

2.1. ORDEM DO DIA: Dando continuidade à sessão, o presidente, Glayton Hipólito, ressaltou a necessidade 
de recompor a Mesa Diretora, em razão da vacância no cargo de Primeiro-Secretário. Diante da ausência 
de conselheiros manifestantes para ocupar a função, a presidência indicou a servidora Márcia Fernanda 
Rosa da Silva, representante do Gabinete da Secretaria de Assistência Social. A indicação foi aprovada 
por unanimidade pelos conselheiros presentes. 

2.2. O presidente explicitou que o Conselho Municipal do Idoso (CMI), por sua natureza de 
órgão público, é fiscalizado por órgãos de justiça. Diante disso, informou sobre o envio de 
ofício-resposta ao Ministério Público do Estado de São Paulo (MP-SP), prestando 
esclarecimentos acerca da mudança de gestão deste Conselho, da composição da nova 
Mesa Diretora e do Plano de Ação 2026. 

2.3. A Presidência realizou a apresentação do Fundo Municipal do Idoso (FMI), detalhando o 
saldo atualizado da conta e explicando a dinâmica dos processos de captação de recursos, 
doações e fomento a projetos voltados à pessoa idosa. 

2.4. No que se refere ao calendário das Reuniões Ordinárias, o plenário deliberou pela 
manutenção das datas e horários já estabelecidos até o encerramento do ano de 2026.. 

2.5. Tratando do levantamento e da ampla publicidade dos serviços ofertados pelo município à 
pessoa idosa, o psicólogo e servidor da Secretaria do CMI, Sr. Gustavo Lopes Borba, 
realizou uma exposição técnica. Na oportunidade, ele apresentou o trabalho intitulado 
'Perfil da População Idosa no Município de Osasco', detalhando dados estatísticos 
correlatos e ressaltando a relevância da atuação do Conselho Municipal do Idoso. 

2.6. A vice-presidente Vera Lúcia Lopes defendeu a aproximação e o diálogo com outros 
conselhos ativos para abordar a pauta da pessoa idosa de maneira transversal. A 
justificativa foi endossada pelo relato de suas experiências de sucesso em outras gestões 
de conselhos." 
 

 

3. ASSUNTOS GERAIS: Na sequência, o presidente Glayton Hipólito de Carvalho franqueou a 
palavra à plenária, oportunidade em que recomendou aos presentes uma participação mais 
efetiva nas atividades do Conselho, tanto nas Reuniões Ordinárias quanto nas Comissões 
Temáticas. Ato contínuo, a palavra foi concedida ao ilustríssimo Senhor Secretário Adjunto da 
Secretaria de Assistência Social, Daniel Matias da Silva. O convidado agradeceu a 
oportunidade, reconheceu a relevância do Conselho Municipal do Idoso de Osasco e 
manifestou o interesse da pasta no fortalecimento das Políticas Públicas da Pessoa Idosa. 
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4. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a reunião às 

12:00hs , lavrando-se a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim, 1ª 

Secretária Márcia Fernanda Rosa da Silva, e pelo Presidente Glayton Hipólito de Carvalho. 

 

 

 

 

 

 

                                                        

         Glayton Hipólito de Carvalho           Márcia Fernanda Rosa da Silva 
              Presidente do CMI Osasco           1ª Secretária do CMI 
                    Gestão  2026 – 2028                                                                  Gestão  2026 – 2028 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
   
 

Osasco, 09 de junho de 2026. 
 

 

Presidente do CMI: Glayton Hipólito de Carvalho 
Vice-Presidente do CMI: Vera Lúcia Lopes 

1ª Secretária do CMI: Márcia Fernanda Rosa da Silva 
Tesoureira do CMI: Leda Maria Bitencourt Moraes 

Biênio 2026/2028. 
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